

“进一家门办两家事儿” 茌平县国税地税试点联合办税

本报聊城6月24日讯(记者郭庆文 通讯员汪辉 商学军 朱建安) 自今年5月20日起,茌平县国税局以“便民办税春风行动”为契机,优化资源配置,在乐平国税分局试点推行国地税联合办税模式,着力打通便民办税“最后一公里”,这是聊城市首家联合办税试点。据测算,每年将有约120户纳税人从中受益,税务机关也将因此节约经费约5万元。

“乐平分局现有在岗干部职工5人,平均年龄48岁。”茌平

县国税局局长尹森说,5个人只有一辆办公车,却分管着4个乡镇750户纳税人的税收征管工作,根本跑不过来。乐平国税分局副局长袁奇在分局工作多年,他说,同时一家企业面对两家税务机关,多头跑,多头找的问题也被纳税人所诟病。“正是在这种情况下,我们开始坐下来商量利用现有资源,解决现实问题。”袁奇说。

面对现实困难,今年4月份,茌平县国税局乐平分局和地税局乐平中心税务所一起协商,对两部门所有业务统一

办公,对现有资源进行优化配置。5月20日起,乐平国地税联合办税模式正式启动,对纳税人进行“一站式服务”,办理所有办税业务,实现了“进一家门,办两家事”。

乐平国税分局与乐平中心税务实施以国税办公用房、地税征管车辆为保障的“联合办税”机制,即国税办公大厅临街设置,可以方便纳税人办税,地税有一辆专用的征管车辆,可以资源共享。

在乐平国税分局大厅,国税、地税各有4位工作人员

进驻联合办税场所,其中4人从事税源管理,4人从事办税服务,到纳税企业核查时,两个部门统一安排,实现了联合办公、联合服务、联合管理、联合执法。

“不用两边跑,办事效率提高了,而且在一个厅里就能咨询到所有税费政策,不再担心万一跑错了还得重来一次。”一位到大厅里办税的先生说。根据测算,这种模式推行后,这里每年将有约120户纳税人从中受益,税务机关也将因此节约经费约5万元。

四家污染企业 解除挂牌督办

本报聊城6月24日讯(记者李军) 24日,记者从环保部门了解到,聊城四家污染企业被解除挂牌督办。在以前环保部门的检查中,这几家企业存在部分环境污染问题,在山东省环保厅日前组织开展的全省整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动中,环保部门发现,这几家企业已经完成案件整改任务,因此予以解除。

据了解,全省整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动以贯彻落实《关于严格执行大气污染物排放标准限值的通知》要求为主题,重点检查大气污染企业达标排放情况、涉气建设项目环评制度执行情况、加油站油气回收情况、信访和舆情反映的突出环境问题解决情况以及挂牌督办案件整改情况。

检查中,对已经完成聊城市鑫能钢管有限公司、临清三和公司自备电厂、中冶纸业银河有限公司、聊城新水河污水处理厂环境违法案,省环保厅予以解除挂牌督办。

以人为本 李台镇全面加强 村级人口文化大院建设

今年,省市人口计生委确定为“计划生育基层基础建设年”。李台镇抓住这一机遇,投入50余万元为全镇42个村建设完善了人口文化大院。

今年以来,李台镇在集中干部进行业务培训的同时,通过三项措施,强化了人口文化大院建设。一是为大寺一村、武堤口一村等村建设了高标准的人口文化大院。二是借力发展,实现提升。镇党委政府协调县文体委为大院配置了健身活动器材和文化书籍。三是以人为本,搞好活动。

李台镇党委书记马德军指出,基础不牢,地动山摇,这是真理。这次镇花大气力,投入50余万元为全镇42个村建设完善了人口文化大院,就是为了以人为本,夯实基础。从最基础的服务阵地抓起,不断完善各项措施,围绕加大工作力度,力争开创李台镇人口计划生育工作的新局面。(俞丽娟)



在茌平乐平国税分局国税和地税在一办公室联合办税
本报记者郭庆文摄

超市食品安全查询机成摆设 不少市民都把其当成了广告电视

本报聊城6月24日讯(记者张召旭) 食品安全查询机原本是为购物者查询食品信息提供方便而安置,但目前各大超市内的食品安全查询机却多沦为摆设。

24日上午,记者在建设路大顺发超市看到,超市收银台处摆放着两台食品安全查询机,液晶显示屏不停地播放着广告,显示屏下面设有一处条码扫描窗口,贴在显眼位置的

提示标签上写着“欢迎使用食品安全查询机”等字样。虽然不时有顾客提着大包小包的食品从查询机经过,大多数市民都视而不见,有的只是匆匆瞥过一眼。

记者随机询问了多位购物者,他们均表示不曾使用过查询机,有些人竟然不知道这两台机器到底是干什么用的。在记者采访的近一个小时里,并没有市民上前使用查询机。

“我经常从超市买东西,这么长时间了还没注意这是干什么的,上面播放的基本都是广告,我还以为是超市设置的广告机呢。”市民王先生笑着说。

此外,也有很多市民都表示,大超市一般不会拿自己的信誉开玩笑,所以商品一般不会出现什么问题,因此在这类超市内购物没必要进行查询,食品安全查询机设在大超市里算是“白设”了。

“还不如在一些小超市,或者学校门口的小卖部设置食品安全查询机,毕竟小超市的管理,进货渠道等方面在安全性上远远比不上大超市,却没有查询的地方,这不能不说是一种遗憾。”市民赵先生说,与其让大超市的检测机成摆设,倒不如将其摆放在一些人群密集的地方或者小型超市中,让这项利民惠民的政策能真正发挥其功用。

齐鲁晚报·今日聊城

昌润莲城杯 暑期报童营销秀

招募小报童火爆进行中.....

参与方式

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带户口本或复印件,同时还需确认参加此次活动已征得了父母同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家对参赛报童进行专业培训。活动结束后,根据报童卖报数量和其它表现评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时,还将设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

报童营销秀招募活动已经开始,报名需携带两张一寸彩色照片、个人户口复印件,符合条件的学生可致电报名电话咨询。

齐鲁晚报编辑部报名点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼) 咨询电话:8277092
昌润·莲城报名点:昌润·莲城售楼处(东昌路市委东100米光岳宾馆对面) 咨询电话:8800789 8800678
县市区报名电话 临清:2331234 15506671979; 莘县:7769123 18653617087